
















Komentá° k °e²ení.(1a) monotonie se redukuje na funk
i f(x) = ln x/(1 + x3), deriva
e zápornápro x dost velká(2) z první rovni
e vyjád°ím x, deriva
í mám x′, dosadím do druhé r
e� sou£et dvou spe
iální
h pravý
h stran (rad¥ji neº VK)(3a) mimo po£átek lze derivovat jako podíl a sloºenou funk
i (jmenovatelnenulový, pod odmo
ninou kladné £íslo)(3b) totální diferen
iál je lineární zobrazení, spl¬ují
í ...� existuje dle V¥ty 14.2.(2), spojitost par
. deriva
í mimo po£átek(3
) limita po osá
h (x, y) = (t, 0), t → 0 ... vede na snadnou limitu sodmo
ninami (roz²í°íme, v nejhor²ím p°ípad¥ l'Hospital)(3d) spojitost: musíme zajistit, aby lim(x,y)→(0,0) f(x, y) = f(0, 0), tedy de�-nujeme f(0, 0) = −1(4b) podez°elé body � bu¤ ∇g = 0, 
oº je pouze v bod¥ (0, 0, 0) /∈ M ,nebo ∇f = λ∇g, kteráºto rovni
e nemá °e²ení =⇒ neexistují (ani lokální)extrémy(4
) shora neomezená, zdola omezená 1, k níº se libovoln¥ m·ºe p°iblíºit, alenenabývá jí
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